



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Πληρ.:
Διευθυνση: Kurfürstendamm 185
10707 Berlin
Τηλ.: +49 30 20620-0
Email: gremb.ber@mfa.gr

Βερολίνο, 19 Ιανουαρίου 2022
Αρ. Πρωτ.: 138

Προς: Εταιρεία Specht Kalleja + Partner
Beratende Ingenieure GmbH
(email: mitakidis@skp-ingenieure.com)

Θέμα: «Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για παροχή υπηρεσιών διαχείρισης κτιριακών υποδομών και τεχνικών/ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων νέου κτιρίου Πρεσβείας/Προξενικού Γραφείου/Πρεσβευτικής Κατοικίας Βερολίνου»

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στο Βερολίνο, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, πρόκειται να προβεί, στην απευθείας ανάθεση για την υπογραφή σύμβασης για παροχή υπηρεσιών διαχείρισης κτιριακών υποδομών και τεχνικών/ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων νέου κτιρίου Πρεσβείας/Προξενικού Γραφείου/Πρεσβευτικής Κατοικίας Βερολίνου, συνολικού εμβαδού 6.050 τ.μ., περίπου, που περικλείεται από τις οδούς Hiroshimastraße 11 και Hildebrandstraße 4, 10785 Βερολίνο, προϋπολογισθείσας δαπάνης που δεν θα υπερβαίνει σε ύψος τις 64.000,00 €, άνευ ΦΠΑ 19%, ήτοι συνολικά 76.160,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 19%) ετησίως και καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν σχετική προσφορά, (σύμφωνα με το επισυναπτόμενο εγχειρίδιο τεχνικών προδιαγραφών, του οποίου την πιστή τήρηση αναφοράς παρακαλεί να τηρηθεί).

Η προς αξιολόγηση προσφορά, θα πρέπει να περιλαμβάνει:

- α) Την τιμή κατά υπηρεσία, συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και φόρων, καθώς και τη συνολική αξία των παρεχομένων υπηρεσιών, η οποία δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το συνολικό προϋπολογισμό της.
- β) Την τιμή μονάδας, συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και Φ.Π.Α.
- γ) Τον αναλογούντα Φ.Π.Α.
- δ) Τη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

Οι προσφορές μπορούν να κατατίθενται σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή στη γραμματεία της Πρεσβείας μέχρι και την 24^η Ιανουαρίου 2022.

Πριν την ανάθεση ο μειοδότης οφείλει να προσκομίσει:

Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα, ποινικό μητρώο, πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης και IBAN λογαριασμού τραπεζής.

Δε θα λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά.



Η Πρέσβυς

Μαρία Μαρινάκη